



CHIARIMENTI

PROCEDURA APERTA RELATIVA ALL'APPALTO DEL SERVIZIO SOSTITUTIVO DI MENSA AZIENDALE DIFFUSA MEDIANTE UTILIZZO DI CARD ELETTRONICA (BADGE) E MEDIANTE BUONI PASTO CARTACEI - CIG N. 68059217AD.

QUESITO N. 1

“Posto che il valore nominale del buono pasto pari rispettivamente a € 8,00 e € 1,00 è spendibile per l'intero valore della prestazione somministrata dal dipendente presso gli esercizi convenzionati e che tale rapporto (Azienda Emittitrice/Esercizio Convenzionato) è soggetto all'applicazione IVA 10%, altra cosa è da intendersi il valore nominale del buono pasto nel rapporto Azienda Emittitrici/Stazione Appaltante. A tal proposito confermate che il valore del buono pasto al quale andrà applicato il ribasso offerto nella procedura di gara è da intendersi IVA esclusa (8.00 € - SCONTO – IVA 4% ; 1.00 € - SCONTO – IVA 4%)”?

RISPOSTA A QUESITO N. 1

A maggior chiarimento di quanto riscontrato in merito alla formulazione dell'offerta, si precisa che il ribasso unico, espresso in termini percentuali, dovrà essere applicato sul valore facciale del buono pasto (rispettivamente 8,00 €/cad e 1,00 €/cad).

Pertanto, l'Azienda emittitrice fatturerà alla Stazione Appaltante un imponibile unitario determinato nella misura del valore facciale del buono pasto al netto dello sconto praticato. Sull'imponibile così determinato andrà applicata l'IVA nella misura di legge.

QUESITO N. 2

In riferimento alla risposta al quesito nr. 3 del 18/10/2016, si chiede di confermare che la dichiarazione sostitutiva così come indicato nell'avviso di rettifica dovrà essere prodotta in sostituzione a quanto originariamente richiesto ai punti A e B busta B Offerta Tecnica.

RISPOSTA A QUESITO N. 2

Si ribadisce quanto previsto dall'avviso di rettifica del 05/10/2016, confermando che il Disciplinare di gara a pag. 10 paragrafo “BUSTA B - OFFERTA TECNICA” rimane invariato ad esclusione del paragrafo “b)”.

Schio, lì 20 ottobre 2016

F.to il Direttore Generale
Dott. Riccardo Ferrasin